

车市速递

Jeep全路况体验日济南站圆满落幕



5月23日-24日,由润华天莱、山东新巨和济南新宏新共同举办的“唯全路况 才是真SUV”Jeep全路况品牌体验日济南站活动正式举行。作为SUV的领导者Jeep品牌,通过现场丰富的体验环节证明了:只有兼具优异的公路性能和卓越的四驱性能才能称得上全路况,而具备全路况能力的SUV才是真正的SUV。Jeep全路况体验日现场共设置了“狮子背”、“伦巴底街”、牵引力、涉水性、通过性、机动性、循迹性等7个体验项目,自由光、大切诺基、牧马人等Jeep专业硬派SUV分别在不同的项目中展示了自身的不凡实力,让在场媒体和消费者真正感受到了纯正SUV的优异性能。



全新福特锐界济南上市

5月16日,全新福特锐界济南上市发布会于山东顺骋福特隆重召开,本次上市的车型共7款,搭载2.0T、2.7T发动机,售价区间为24.98万-42.98万元。定位于“全方位领先的7座SUV”,全新福特锐界将凭借同级最优的空间表现、同级最强的动力组合、众多越级智能配置、卓越的整车品质和安全性能,满足精英阶层消费者在商务、家庭等多重的用车需求,全面树立国内中大型SUV的价值标尺,开创中大型SUV市场格局。当晚山东顺骋福特给出了福特全系车型的优惠政策,成功签订48台订单。



杜卡迪落户济南

5月23日 意大利高端摩托车品牌杜卡迪闪耀历史名城济南,授权展厅举行了隆重的开业仪式,这一重大仪式标志着杜卡迪正式将原汁原味的意大利摩托车文化带到了济南这座象征历史和文化的城市,这是杜卡迪在中国成立的第十家经销商。杜卡迪济南展厅拥有布局合理、优雅的整车精品展示区,完备的售后区将为车主提供完善的国际标准化售后服务。杜卡迪济南总经理姜勇先生表示,希望杜卡迪的独特文化魅力带到济南,实现每一位骑士和摩托车爱好者梦想。



野马试驾会圆满结束

5月22日,进口福特携家族成员野马Mustang在济南进行媒体试驾活动,让在场媒体大饱“驾”福。野马车型共有3款,均搭载2.3T发动机,售价区间为39.98万-42.98万元,而搭载5.0L排量的GT车型将于不久之后上市。与第五代野马相比,全新野马造型更为精致,在内饰方面一改此前粗犷、简单的内饰设计风格,精致感与科技感并存是新车给人的第一感受。全新野马的动力、底盘调校都堪称史上最均衡,尤其是2.3T引擎让它也兼顾了一定的燃油经济性。



上汽大通V80节油挑战赛举行

日前,“高效低能 畅行天下”——上汽大通V80节油挑战赛山东万华站成功举行,经过激烈竞争,最终选手翟先生以百公里2.75L的佳绩勇夺本站“节油王”的称号,再次刷新了油耗数值的“底线”,翟先生也将代表山东万华赛区参加6月13日在杭州举办的节油挑战赛的总决赛。上汽大通全系车型采用原装意大利技术最新一代VM高速柴油发动机,配合第三代高压共轨燃油系统,使燃烧更充分;上汽大通V80拥有最为先进的涡轮增压技术,搭载6AMT,燃油经济性提升了20%,使消费者能够体验到更加平顺、省油、高效的操控享受。

骏派D60五星安全及健康报告 媒体发布会在京举行



5月15日,天津一汽“安全随行 健康随心”骏派D60五星安全及健康报告媒体发布会在京举行。与会人士共同见证了C-NCAP史上最安全SUV碰撞结果与内饰环保测试结果的发布。会上,天津一汽汽车销售有限公司总经理黄春明在欢迎词中对骏派D60荣获“五星”安全评价,并获得C-NCAP史上自主品牌第一高分,SUV第一高分的优异成绩表示欣慰,并表示希望通过一个安全的骏派D60、一个健康的骏派D60,让大家充分感受到“变化中的天津一汽和不一样的骏派”。

长安铃木2015销售服务技能大赛 总决赛落幕



5月21日,经过近5个月的激烈比拼和层层选拔,长安铃木销售服务系统年度大练兵——“共铸心赢得 悅战群英会”长安铃木2015销售服务技能大赛决赛在济南完美落幕。历经小区赛、半决赛奋勇闯关的12支参赛团队“论剑”济南,尽展长安铃木销售服务精英们精湛服务技能的同时,也为消费者献上一场精采绝伦的王者对战。

长安汽车 “出彩逸动 魅力秀场”活动举行



5月23日,长安汽车“出彩逸动·魅力秀场”活动来到济南万达广场,长安汽车独家赞助的《出彩中国人》第二季已完美落幕,作为央视热门节目《出彩中国人》的指定用车品牌,长安逸动不但魅力不减,反而更是借此“出彩”,强力出击。现场分为车辆静展区、卖点信息展示区、视频展播区和舞台互动表演区四个区域,每个区域都人头攒动,现场热闹非凡。

2015款吉利海景 大度雅智 实力不凡



5月30日本周六,2015款海景登陆吉利汽车超市(经十西路店),恭请莅临鉴证不凡

享3000元节能惠民,4.89万起

• 吉利手机交互系统

• 倒车雷达+倒车影像

• 双模式电动防夹天窗

• 晶钻LED日行灯

• 豪华打孔皮质座椅

• 真皮多功能方向盘

买吉利到吉利汽车超市

经十西路店 69927000

工业北路店 88674567

400-886-9888

www.geely.com

吉利海景

宜商宜家经典轿车

